
Kukovec in Puceij kriva (taste 
na vozove. 

Lastnike vozov na vzmete (Srbi imenujejo /. 
vozove «kola sa fedrima«) v Ljutomerskem okraju 
in Prekmurju (in menda tudi v drugih okrajih na 
Slovenskem) je zadela te dni huda globa. Davčm 
uradi iztirjujejo od kmetskih in obrtniških last
nikov pokritih in nepokritih vozov od enega po 
200 dinarjev takse. KDOR DO 15. JANUARJA 
T. L. NI PRIJAVIL SVOJEGA KOLESELJNA 
ALI POKRITEGA VOZA, KATERI JE NA «FED 
RE« IN KDOR ŠE NI PLAČAL TE TAKSE 
DO TEGA DNE, TEGA SEDAJ NEUSMILJENO 
RUBIJO, ne samo prvotno svoto 200 dinarjev, 
ampak mu še TAKSO ZVIŠAJO ZA PETKRATNI 
ZNESEK to je 1000 dinarjev od enega voza. A to 
še ni vse! ZRAVEN TEGA ŠE NALOŽIJO pri 
zadetim POSEBNO GLOBO, katera znaša 190— 
200 dinarjev! 

Radi teh v nebo vpijočih krivic, je kmetsUo in 
obrtniško ljudstvo razburjeno do skrajnosti. Po
samezniki dolžijo razne osebe, katere so baje 
krive tega šikaniranja od strani davčnih uradov. 
Da bodo prizadeti znali, kdo jih je «oblagodarQ* 
s temi krivičnimi bremeni, PRIPOROČAMO vsem 
prizadetim, DA VZAMEJO V ROKE ^URADNI 
LIST t pokrajinske up,ave za Slovenijo štev. 100, 
let. III. z DNE 22. AVGUSTA 1921, stran 499 
pod taritno podstavko 100 «Začasni zakon o dr
žavni trošam, taksah in pristojbinah«, kjer najde 
pod odstavkom a natiskano, da se mora plačali 
od takih vozov, za prijavo 200 dmarjev, in za 
letno takso od voza z dvema konjema 200 dinar
jev, z enim konjem 100 dinarjev vsakoletne takse. 
TA ZAČASNI ZAKON TUDI DOLOČA, DA SE 
KAZNI, IZREČENE PO ZAKONIH O PRISTOJ
BINAH NE MORIJO ZNIŽATI, NITI MILOST
NO ODPUŠČATI, i Člen 20 tega začasnega za
kona). 

Vsem prizadetim priporočamo, da si potem, 
ko so prečkali to skrpucalo demomokratskoradi
kalskesamostojne vlade, pogledajo, KDO JE TA 
ZAČASNI ZAKON SESTAVIL, IZDAL IN POD 
PISAL. Z debelimi črkami najdemo tam med dru
gimi demokrati in radikali tudi poiipisa dveh slo



venskih ministrov: DR. VEROSLAVA KUKO 
VEČ in IVANA PUCELJ! 

Kdor ima oči naj fita, kdor ima pamet, nai 
misli! 

DOHi >DN1NSKI DAVEK IN PRIJAVA DO
HODKOV IN IZDATKOV. 

Naznanjamo vsem, ki so podvrženi plačevanju do
hodninskega davka, da je rok za vlaganje prijav dohod
kov in izdatkov podaljšan uradno od 1. do 28. februarja. 
Naše tajništvo je nanovo založilo tiskovine za napovedi 
dohodnine, kakor jih je sestavil g. Alojzij Supanič i:; 
Jarenine. Te tiskovine se dobijo sedaj zopet v našem 
tajništvu komad po 1 dinar. Na podlagi Supaničeve tis
kovine lahko vsak posestnik sam sestavi napoved do
hodnine. 

Druga stvar pa je glede plačilnih nalogov. Davčne 
oblasti ne pošiljajo več plačilnih nalogov posameznim 
davkoplačevalcem, ampak samo sezname davčnih ob
vezancev razpoložijo pri občinskih uradih v času od 1. 
do 15. februarja. Naj vsakdo, ki plačuje dohodnino, po
gleda pri občini, koliko so mu predpisali tega davka. 
Če je predpis previsok, mora do 15. februarja vložiti 
odziv na davčno okrajno oblast. Ako priziva ne vloži, 
nima potem pravice do kake pritožbe radi previsoko ob
dačitve. 

Tako se glasi pravilnik, ki ga je določila bivša de
mokratskosamostojna vlada. 

Tajništvo SLS v Mariboru. 


